

День памяти и скорби.

22 июня, скорби и памяти день,
Год 41-й, черною птицей,
На землю легла, войны тень!
О павших сегодня, скорбим мы,
Их помним и в сердце храним,
Они всегда с нами, они вечно живы,
Поклон до земли, низкий, им!

Одна из самых трагичных дат в истории нашей страны – 22 июня 1941 года, **День памяти и скорби**. 22 июня 2022 года в 03:45 утра у мемориального комплекса в поселке Эммаус прошла акция «Свеча памяти». Участие в ней приняли глава Калининского района Зайцев Андрей Анатольевич, заместитель главы Леонтьева Надежда Ивановна, исполняющий обязанности начальника управления образования Дюдяева Ирина Владимировна, юнармейцы, представители общественности. Присутствующие почтили память погибших минутой молчания, а затем возложили цветы к мемориалу.

Светлая память о погибших в Великой Отечественной войне будет вечным огнем пылать в наших сердцах, а бессмертную славу об их великом подвиге мы будем передавать грядущим поколениям! Мы помним! Мы гордимся!

